
Plexus
Der Zuluftbalken Plexus von Lindab ist ein quadratischer Komfort-Luftdurchlass mit perforierter Frontplatte und ist standardmäßig vorbereitet für Lüftung und Kühlung. Er hat ein kompaktes Design, hohe Kühlleistung und einen einfachen Zugang für Inspektion und Reinigung. Die perforierte Frontplatte ist bündig mit der abgehängten Decke, um eine ästhetische, lückenlose Integration in das Deckensystem zu gewährleisten. Plexus arbeitet nach dem Induktionsprinzip. Die Zuluft (Primärluft) strömt mit einem bestimmten Druck durch speziell geformte Düsen in die Verteilerzone und erzeugt dabei einen leichten Unterdruck. Dieser Unterdruck saugt warme Raumluft (Sekundärluft) an und bewegt sie über den Wärmetauscher. Die Primär- und Sekundärluft vermischen sich und werden über Angled Nozzles in einem 360° kreisförmigen Strahlbild ausgeblasen. Dadurch beeinflussen sich die einzelnen Luftstrahlen so wenig wie möglich und die Wurfweite verringert sich um mindestens 30% und das Zugluftrisiko wird minimiert. Dabei ist die Menge der warmen Raumluft ungefähr vier bis fünf so groß wie die Menge der Zuluft. Plexus wird standardmäßig mit dem Lindab JetCone-Luftmengensteuerungssystem ausgeliefert. JetCone macht den Plexus zu einem äußerst flexiblen Produkt, bei dem Verteilungsbild, Luftmenge und Luftdruck einfach eingestellt werden können (ohne den Einsatz von Werkzeugen). Plexus kann in eine Decke integriert werden, ist aber auch als freihängendes Modell erhältlich.
Plexus 60 ist mit vier verschiedenen Luftmengen-Konfigurationen erhältlich: S (standard), L (low), M (medium) und H (high). Wasseranschluss Ø12 mm. Zuluftanschluss Ø125 mm (A), alternativ S Ø125 mm (B), L/M/H Ø160 mm (B).
Plexus 120 ist nur als Standard Typ (S) erhältlich. Wasseranschluss Ø12 mm. Zuluftanschluss, Ø125 mm (A) alternativ Ø160 mm (B).
• Plexus wird standardmäßig pulverlackiert in Weiß, RAL 9010 oder RAL 9003 geliefert, der 
   Glanzgrad beträgt 30. Andere Farben sind auf Wunsch lieferbar. 
• Die Frontplatte kann mit verschiedenen Perforierungen versehen werden. 
• Lindabs Zuluftbalken sind Eurovent zertifiziert und gemäß EN-15116 und EN-14518 getestet.
Plexus ist auch mit vormontierten Ventilen und Stellantrieben für Kühlung und Heizung lieferbar. Auf Wunsch kann die komplette elektrische Installation über eine Anschlussplatine Regula Connect durchgeführt werden. Die Verbindungsleitungen sind vorkonfektioniert lieferbar. Die Montage ist in verschiedenen Rasterdeckensystemen oder als freihängende Variante möglich. Luft- und wasserseitige Anschlüsse können in diversen Varianten, gemäß den Projektanforderungen gewählt werden. Ein Anschlussset für die wasserseitigen Verbindungen ist als Stecksystem verfügbar.
Fabrikat: Lindab
Typ: Plexus
Technische Daten 
Balkenlänge:  mm
Balkenbreite:  mm
Balkenhöhe:  mm
Anschlusskonfiguration: 
Farbe: weiß RAL 9010 oder RAL 9003
Vor-/ Rücklauftemp.: °C
Zulufttemperatur: °C
Raumtemperatur: °C
Wasseranschluss:  mm
Wassermenge:  l/s
Wassers. Druckverlust:  kPa
Zuluftanschluss:  mm
Zuluftmenge: m³/h
Luftseitiger Druckverlust:  Pa
Schallleistungspegel:  dB(A)
Kühlleistung gesamt:   W
Anzahl:  Stück
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